



## **Новый Предстоятель Православной Церкви в Америке посетит с официальным визитом Русскую Православную Церковь**

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла 25 апреля 2009 года, в субботу Светлой седмицы, делегация Православной Церкви в Америке во главе с Блаженнейшим Архиепископом Вашингтонским и Нью-Йоркским, Митрополитом всей Америки и Канады Ионой прибудет в пределы Русской Православной Церкви с официальным визитом, который продлится до 4 мая.

В программу визита входят встреча со Святейшим Патриархом Кириллом, совместное совершение Божественной литургии Предстоятелями Русской Православной Церкви и Православной Церкви в Америке в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя в Неделю апостола Фомы и в Патриаршем Успенском соборе Московского Кремля – в Неделю святых жен-мироносиц, посещение святынь Москвы, Троице-Сергиевой Лавры, Спасо-Преображенского Валаамского ставропигиального монастыря.

В поездке Блаженнейшего Митрополита Иону будет сопровождать архиепископ Оттавский и Канадский Серафим, настоятель московского Подворья Православной Церкви в Америке архимандрит Закхей (Вуд), протоиерей Александр Гарклавс, протоиерей Леонид Кишковский, протодиакон Кирилл Соколов и монах Григорий (Стивенс).

\*\*\*

Иона (в миру – Джеймс Паффхаузен) родился 20 октября 1959 года в Чикаго, штат Иллинойс (США), был крещен в Епископальной церкви США.

В 1978 году, будучи студентом Калифорнийского университета в Сан-Диего, был присоединен к Православной Церкви в храме Московского Патриархата в честь Казанской иконы Божией Матери в Сан-Диего. Позднее он перешел в Калифорнийский университет в Санта-Круз, где принимал активное участие в создании университетского православного сообщества.

Завершив учебу в университете, продолжил образование в Свято-Владимирской семинарии в Крествуде, штат Нью-Йорк. Получил степень магистра богословия (Master of Divinity) в 1985 году и магистра теологии (Master of Theology) в области догматики — в 1988 году. После этого

продолжал образование в Аспирантском богословском союзе (Graduate Theological Union) в Беркли, но прервал эти занятия и уехал в Россию, где провел около года.

В Москве, работая в области книгоиздательства, ближе познакомился с жизнью Русской Православной Церкви. Стремление к монашеству привело Джеймса Паффхаузена в Валаамский монастырь, где намерение послужить Церкви в иноческом сане утвердилось.

В 1994 году был рукоположен во диакона, а затем во пресвитера; в 1995 году пострижен в монашество в Тихоновском монастыре Православной Церкви в Америке в Южном Ханаане, штат Пенсильвания.

По возвращении в Калифорнию отец Иона служил в нескольких миссиях, а позднее получил послушание основать монастырь во имя святителя Шанхайского и Сан-Францисского Иоанна. Обитель, первоначально находившаяся в Пойнт-Рейес-Стейшн, штат Калифорния, была затем перемещена на север штата, в Мэнтон близ Реддинга.

Служение в монастыре отец Иона совмещал с трудами по основанию миссионерских общин в калифорнийских городах Мерсед, Сонора, Чико, Эврика, Реддинг, Сьюзенвилль, а также в городе Кона на Гавайских островах.

Весной 2008 года решением Священного Архиерейского Синода Православной Церкви в Америке отец Иона был возведен в сан архимандрита и назначен секретарем Далласской епархии. 4 сентября того же года избран епископом Форт-Уортским, викарием Далласской епархии. Архиерейскую хиротонию 1 ноября 2008 года в Серафимовском соборе в Далласе совершили Местоблюститель Митрополичьего престола архиепископ Далласский и Южный Димитрий, епископы Филадельфийский и Восточно-Пенсильванский Тихон, Сан-Францисский и Западно-Американский Вениамин и Мексиканский Алексей.

Спустя 11 дней после архиерейской хиротонии, на XV Всеамериканском Соборе Православной Церкви в Америке 12 ноября 2008 года епископ Иона был избран Предстоятелем Православной Церкви в Америке — Архиепископом Вашингтонским и Нью-Йоркским, Митрополитом всей Америки и Канады. Интронизация в качестве Предстоятеля состоялась 28 декабря того же года в Вашингтонском Никольском соборе.

*Служба коммуникации ОБЦС*